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Ejercicio 7. En el cambio de turno de una fibrica de ceramicas, Alex, obrero que finalizaba su trabajo,
dejé preparado un embarque de baldosas para un hospital en construccién. Armé una caja de 42 baldosas

y dejé escrito: “Pérez: va esta caja de 42 unidades y el resto son cajas de 50 unidades”. El Sr. Pérez,
luego de subir al camién la de 42, comenzé a colocar las de 50 unidades, cuando se pregunté: ;jcuantas

de 50 hay que llevar? Subié a Administracién, donde el Sr. Fernindez le ayudé a buscar la informacién
y le avisé que el sabia que eran entre 20 y 40 cajas. Lo (nico que encontraron era un papel que decia:

“Baldosas de ceramica para el Hospital siquiatrico Cristébal Colén. Salas de 32 baldosas + una sala chica
de 20 baldosas”. ;jCuantas baldosas precisa el hospital?
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Ejercicio 9. Sea a un ndmero natural mayor o igual que 2.

a. Probar que si m|n entonces a™ — 1|a™ — 1. [Sug. a* — 1= (a— 1)~(ak;-+-_a"_‘2,-{_-_._..‘+’l)]

b. Probar que si resto(n,m) = r entonces resto(a™ — 1,a™ — 1) =a" — 1.

c. Probar que med(a” — 1,a™ — 1) = a™ed(nm) _ 1, [Sug. utilizar el algoritmo de Euclides]

d. Calcular el mdximo comiin divisor de 111...1y|111...1. ° A N z 4 \O"l‘\
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